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Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta
minutos, reuniu-se o Conselho de Unidade do Instituto de Ciências Biológicas e da
Saúde (ICBS) da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRRJ), em sessão
ordinária, realizada presencialmente na sala 34 do prédio principal do Instituto de
Ciências Biológicas e da Saúde (ICBS), sob a Presidência da Senhora Vice-Diretora no
exercício da Direção, Professora Alba Cenélia Matos da Silva, conforme convocação de
10 de junho de 2022, com a seguinte pauta:
1. Informes; 2. Processo 23083.028101/2022-91. Progressão Funcional do docente
Fábio Fagundes da Rocha; 3. Processo 23083.028132/2022-42. Progressão
Funcional do docente Emerson Lopes Olivares; 4. Assuntos Gerais. 
Encontravam-se presentes os Conselheiros: Alba Cenélia Matos da Silva, Vice-Diretora
do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde (ICBS), no exercício da Direção; Andre
Luiz da Silva Mendes, Chefe do Departamento de Anatomia Animal e Humana; Bruna

e do Departamento de Genética; Bruno GuimarãesRafaela da Silva Menezes, Chef
Marinho, Chefe do Departamento de Ciências Fisiológicas; Cláudia Maria Xavier Faria,
Representante Titular dos Técnicos Administrativos; Denise Monte Braz, Vice-Chefe do
Departamento de Botânica; Ildemar Ferreira, Vice-Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em Biologia Animal; Irineu Lobo Rodrigues Filho, Chefe do
Departamento de Entomologia e Fitopatologia; Karina Annes Keunecke, Chefe do
Departamento de Biologia Animal; Mailson Teixeira Batista, Representante discente
suplente; Marilena de Menezes Silva Conde, Vice-Representante Docente; Patrícia
Fampa Negreiros Lima, Chefe do Departamento de Ciências Farmacêuticas. Verificada
a existência de quórum regimental, a Presidente agradeceu a presença de todos, e em
seguida foi dada sequência à reunião passando aos pontos da pauta. 1. Informes:

A Vice-diretora passou informaçõesInício do período de teste do ponto eletrônico. 
iniciais sobre o período de teste do ponto eletrônico, que se iniciará no próximo mês de
julho, e prestou esclarecimentos acerca de algumas dúvidas que já surgiram. Os chefes
levantaram alguns questionamentos, que foram adicionados à lista da vice-diretora, que
buscará esclarecimentos. A técnica Claudia perguntou quem ficará responsável por
prestar os esclarecimentos sobre o ponto eletrônico, ao que foi respondido pela diretora,
que a própria prestará esclarecimentos através de reunião que será agendada com os
técnicos. A referida reunião deverá ocorrer ainda no mês de junho. 2. Processo 23083.
028101/2022-91. Promoção Funcional do docente Fábio Fagundes da Rocha da

 Aclasse de Professor Associado nível D4 para a Classe de Professor Titular.
Vice-diretora fez a correção referente à convocação, onde equivocadamente foi
colocado progressão ao invés de promoção funcional. A Vice-diretora realizou a leitura
dos nomes dos integrantes da comissão de avaliação da Promoção Funcional, sendo
titulares os docentes: Thereza Christina Monteiro de Lima (UFSC) - Departamento de
Farmacologia/Centro de Ciências Biológicas - PRESIDENTE; Elson Alves Costa (UFG)
- Departamento de Farmacologia/Instituto de Ciências Biológicas e Ilma Simoni Brum da
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Silva (UFRGS) - Departamento de Fisiologia do Instituto de Ciências Básicas da Saúde
e como membros suplentes os docentes: Antônio de Padua Carobrez (UFSC) -
Departamento de Farmacologia / Centro de Ciências Biológicas; Reinaldo Nóbrega de
Almeida (UFPB) - Departamento de Fisiologia e Patologia / Centro de Ciências da
Saúde e Frederico Argollo Vanderlinde (UFRRJ) - Departamento de Ciências
Fisiológicas / Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde. A servidora Dione de
Carvalho será a secretária na Defesa do Memorial do presente processo de promoção
funcional do docente. Após análise pelo conselho, a banca de avaliação da promoção
funcional bem como a servidora que irá secretariar a Defesa de Memorial foram
aprovados por unanimidade. 3. Processo 23083.028132/2022-42. Promoção
Funcional do docente Emerson Lopes Olivares da classe de Professor Associado

A Vice-diretora realizou a leitura dosnível D4 para a Classe de Professor Titular. 
nomes dos integrantes da comissão de avaliação da Promoção Funcional, que terá
como titulares os docentes: Elson Alves Costa (UFG) - Professor Titular de
Farmacologia da Universidade Federal de Goiás - PRESIDENTE; Denise Pires de
Carvalho (UFRJ) - Professora Titular do Instituto de Biofísica Carlos Chagas Filho da
UFRJ, Livre Docente em Fisiologia e Biofísica pela USP e Egberto Gaspar de Moura
(UERJ) - Professor Titular do Departamento de Ciências Fisiológicas (DCF) do Instituto
de Biologia Roberto Alcantara Gomes (IBRAG) da UERJ e como membros suplentes os
docentes Antonio Carlos Campos de Carvalho (UFRJ) - Professor Titular da
Universidade Federal do Rio de Janeiro e Professor Titular Visitante do Albert Einstein
College of Medicine, em Nova York; Luis Carlos Reis (UFRRJ) - Professor Titular de
Fisiologia da UFRRJ e Maria Thereza Nunes (USP) - professora titular da Universidade
de São Paulo, e chefe do Departamento de Fisiologia e Biofísica, ICB-USP. A servidora
Dione de Carvalho será a secretária na Defesa do Memorial do presente processo de
promoção funcional do docente. Após análise pelo conselho, a banca de avaliação da
promoção funcional bem como a servidora que irá secretariar a Defesa de Memorial
foram aprovados por unanimidade. Foi levantado o assunto do4. Assuntos Gerais. 
Regulamento da Graduação pelo professor Andre, colocando que seria bom enviarmos
sugestões acerca do Regulamento proposto pela PROGRAD; a Vice-diretora sugeriu o
dia 24 de junho de 2022, uma sexta-feira no período da tarde, para a realização da
reunião a fim de discutirmos e encaminharmos as sugestões sobre o Regulamento à
PROGRAD. Nada mais havendo a tratar, a Vie-Diretora agradeceu a presença de
todos, dando por encerrada a reunião às treze horas e quarenta e cinco minutos e para
constar eu, Ana Carolina dos Anjos Santos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos conselheiros participantes à reunião.
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